
ЗВІТ 
депутатів Олександрійської міської ради, обраних на чергових виборах до 

місцевих рад 25.10.2020 від ПП «Сила людей» за 2022рік 

м. Олександрія 03.01.2023 р. 
 

До складу фракції «Сила людей» в Олександрійській міській раді входять депутати 
Олександрійської міської ради 8 скликання: Володимир ДОЖДЖАНИК, Олена 
БОГОЯВЛЕНСЬКА та Віталій ПРОКВАС.  

 
У своїй діяльності депутати фракції дотримуються Конституції України, законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту 
роботи Олександрійської міської ради та інших нормативних документів. 

 
Повномасштабна війна в Україні внесла суттєві корективи в роботу депутатів. З 24 лютого 

2022 року для нас головним питанням на порядку денному стало – вистояти, допомогти і 
Перемогти. Тож у складний для країни час головним завданням для нас є максимальна 
концентрація, працездатність та єдність. У березні 2022 року на засіданні фракції були розподілені 
напрямки роботи депутатів на період війни.  

 
З першого дня війни розпочав свою роботу Благодійний фонд «Час добра», засновником та 

керівником якого є депутат Володимир ДОЖДЖАНИК, пріоритетними напрямками роботи якого 
стали: 

- гуманітарна допомога внутрішньо переміщеним особам (ВПО); 
- допомога соціально вразливим верствам населення; 
- допомога ЗСУ та добровольчим загонам територіальної оборони; 
- допомога місцевим мешканцям (багатодітні родини, малозабезпечені родини, люди 

похилого віку). 
 
Депутат Віталій ПРОКВАС допомагає військовим у виготовленні розгрузок, плитоносок, 

бушлатів-утеплювачів та інших виробів амуніції для бійців. Надає допомогу на ремонт військової 
техніки, придбав та передав акумулятори для БТРів.  

 
Депутат Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА з перших днів війни брала участь у плетінні 

маскувальних сіток та у роботі волонтерського центру БФ «Час добра», співпрацює з волонтерами 
і волонтерськими групами міста, опікується родинами ВПО. За депутатом постійно закріплені 7 
родин ВПО з якими вона перебуває в постійному контакті, допомагає у вирішенні соціально-
побутових та інших питань. 

 
Всі депутати фракції постійно перераховують частину власних коштів через офіційні 

загальноукраїнські фонди, волонтерів та волонтерські центри. 
 
Всі члени фракції мають активну громадянську позицію та докладають максимум зусиль для 

Перемоги над ворогом.  
 
30 вересня 2022 року відбулись зміни в керівництві фракції. У зв’язку з тим, що Володимир 

ДОЖДЖАНИК підписав контракт та пішов служити до лав добровольчого формування 
керівником фракції обрано Олену БОГОЯВЛЕНСЬКУ, про що було повідомлено під час 
пленарного засідання Олександрійської міської ради. 

 
Ключовим аспектом діяльності депутатів фракції «Сила людей» є наявність вільного діалогу 

з виборцями, з подальшим обговоренням на засіданнях фракції та з врахуванням під час прийняття 
всіх рішень. Саме тому регулярно проводяться зустрічі з виборцями та засідання фракції, на яких 
депутати дискутують не лише відносно питань, які вносяться на розгляд сесії міської ради, а й 
відносно позиції щодо подій у державі, з приводу інших питань, які турбують олександрійців та з 
приводу суспільно-важливих питань. За звітний період відбулось 16 засідань депутатської фракції 
«Сила людей» з різних питань. Консолідована позиція висловлюється під час проведення сесій, 
погоджувальних рад та засідань комісій.  

Активно проводиться робота з населенням на виборчих округах. Протягом звітного періоду 



депутати фракції «Сила людей» постійно знаходяться в діалозі з виборцями та здійснювали 
комунікацію за допомогою відкритих зустрічей з мешканцями міста та через сучасні способи 
комунікації. Контактна інформація про депутатів фракції розміщена на офіційному сайті 
Олександрійської міської ради у вільному доступі. Звертаємо увагу на той факт, що кількість 
зустрічей з мешканцями міста в 2022 році суттєво зменшилась у порівнянні з минулим роком, але 
на це об’єктивно вплинула агресія росії проти України. Але депутати фракції активно 
використовували різноманітні форми спілкування наживо, такі як співпраця з головами 
квартальних комітетів міста, головами ОСББ та старшими багатоповерхових будинків, співпраця з 
громадськими організаціями, молодіжними організаціями, волонтерськими центрами міста тощо. 
Депутати фракції активно реагують на звернення мешканців за телефоном і за потреби особисто 
зустрічаються із заявниками понад часи прийому. 

 
Депутати фракції «Сила людей» входять до складу постійних комісій ради та активно 

працюють в комісіях: 
- Володимир ДОЖДЖАНИК – комісія з питань стратегічного розвитку та планування, 

бюджету і фінансів, регулярної політики; 
- Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – комісія з питань приватизації майна, житла, землі та 

регулювання земельних відносин та з 14.07.2022 працює у складі комісії з питань прав людини, 
законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності, етики та регламенту; 

- Віталій ПРОКВАС – комісія з питань промисловості, транспорту, енергозбереження, 
зв’язку, сфери послуг, підприємництва, торгівлі та євроінтеграції. 

 
Кількість проведених засідань постійних комісій та участь в них депутатів фракції «Сила 

людей»: Володимир ДОЖДЖАНИК – 18/10, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – до 14.07.2022 20/17 та 
після 14.07.2022 – 6/5, Віталій ПРОКВАС – 15/10. 

 
Також, депутати фракції «Сила людей» в Олександрійській міській раді входять до складу 

тимчасових депутатських комісії, робочих груп затверджених рішенням міської ради та працюють 
в них. 

Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА входить до складу:  
- робочої групи із розробки Статуту Олександрійської територіальної громади; 
- постійно діючої депутатської комісії по визначенню осіб для нагородження відзнакою «За 

заслуги перед містом Олександрією»; 
- комісії з добору земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні або права 

на які виставляються для такого продажу. 
Володимир ДОЖДЖАНИК входить до складу: 
- комісії для попереднього розгляду матеріалів про присвоєння звання «Почесний 

громадянин міста Олександрії»; 
- ради щорічного міського конкурсу «Олександрієць року»; 
- комісії по проведенню щорічного огляду-конкурсу «Кращий благоустрій приватної 

садиби» Олександрійської територіальної громади. 
 
Також, депутати фракції «Сила людей» в Олександрійській міській раді входять до складу 

тимчасових депутатських комісії, робочих груп затверджених рішенням виконавчого комітету та 
працюють в них: 

Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА входить до складу:  
- архітектурно-містобудівної ради. 
Володимир ДОЖДЖАНИК входить до складу: 
- конкурсного комітету щодо організації та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

міських автобусних маршрутах загального користування в межах Олександрійської територіальної 
громади. 

Спочатку скликання було проведено 27 сесій міської ради (у т.ч. 10 – позачергових), у ході 
яких було розглянуто 577 питань та прийнято 559 рішень. Депутати фракції «Сила людей» 
належним чином відвідували пленарні засідання та брали участь у роботі міської ради, відповідно 
до вимог чинного законодавства (Володимир ДОЖДЖАНИК  – 22, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – 
23, Віталій ПРОКВАС – 12).  

 
У разі неможливості бути присутнім на засіданні постійної комісії або на пленарному 

засіданні ради депутати фракції «Сила людей» повідомляють секретаря Олександрійської міської 



ради про причину відсутності.   
Варто зазначити, що по кожному питанню депутати від ПП «Сила людей» висловлюють 

свою позицію, завжди віддають пріоритет вирішенню питань життєдіяльності міста та проблемам 
мешканців. 

 
Для взаємодії депутатів з виборцями розроблений графік прийому громадян депутатами 

міської ради. 
 
Депутатський прийом проводиться як в приміщенні Олександрійської міської ради, так і за 

місцем роботи депутатів та безпосередньо на закріплених за депутатами територіях. Графік 
прийому затверджений рішенням Олександрійської міської ради та розміщений на офіційному 
вебсайті ради. Жодне зі звернень не лишається без уваги. За звітний період безпосередньо до 
депутатів фракції «Сила людей» звернулось більше 200 мешканців міста та близько 80 – ВПО. Під 
час проведення особистого прийому до депутатів звернулись 31 особа: Володимир ДОЖДЖАНИК  
– 13 осіб, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – 10 осіб, Віталій ПРОКВАС – 8 осіб. Зменшення кількості 
відвідувачів під час особистого прийому пов’язано з питаннями безпеки під час військового стану, 
тож депутати фракції намагались задовольнити всі звернення мешканців, налаштовуючи свою 
роботу під зручні та безпечні умови насамперед для виборців. 

 
Протягом року надавалась матеріальна допомога на лікування громадянам за заявами 

(Володимир ДОЖДЖАНИК  – 29, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – 16, Віталій ПРОКВАС – 5). 
 
Позиція депутатів доводиться до відома громади через ЗМІ та відображається на власних 

сторінках депутатів у соціальних мережах, з метою реалізації принципу гласності та прозорості. 
 
Депутати активно брали участь у процесі формування бюджету 2022 та 2023 років та 

надавали пропозиції щодо змін до бюджету-2022 протягом звітного періоду, постійно проводився 
моніторинг раціональності використання бюджетних коштів. 

 
За звітний період депутатами направлено 7 депутатських звернень на адресу міського 

голови, заступників міського голови, керівників виконавчих органів міської ради, підприємств, 
установ, організацій, що знаходяться на території Олександрійської міської ради (Володимир 
ДОЖДЖАНИК  – 1, Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА – 6). 

 
Захист соціально незахищених верств населення залишається одним з пріоритетних завдань, 

а у військовий час це подвійна робота, бо місто прийняло понад 9 000 внутрішньо переміщених 
осіб (ВПО), які потребували допомоги в процесі адаптації до нових умов проживання, 
потребували психологічної підтримки і консультативної допомоги з питань реєстрації, з питань 
медичної допомоги тощо.  

 
Традиційно продовжується співпраця депутатської фракції «Сила людей» з ГО «Нова 

хвиля». Впродовж звітного періоду депутати спільно з активістами ГО «Нова хвиля» опікувались 
ветеранами другої світової війни, організовували вітання ветеранів на Перемозькому мікрорайоні. 
Також, протягом звітного періоду традиційно приділяли увагу дітям-інвалідам, опікувались 
вихованцями благодійного центру соціальної допомоги та реабілітації «Джерело життя», які 
залишились без батьківської опіки. Активно проводилась робота з молоддю з метою популяризації 
здорового способу життя та патріотичного виховання молоді.  

 
Депутати фракції «Сила людей» прагнуть працювати на перспективи розвитку міста, 

активно відпрацьовують та підтримують соціальні програми. Працюють над проєктами рішень і 
підтримують рішення міської ради зі стратегічно важливих питань розвитку економіки, 
збільшення доходної частини бюджету міста, в поточному році приділяли увагу питанням 
релокації підприємств на територію міста. 

 
Фракція «Сила людей» має стабільну позицію у політичному житті міста, докладає всіх 

зусиль для впровадження життєво необхідних для міста реформ та вирішення загальноміських 
питань. Активно набувають досвід у здійсненні місцевого самоврядування, вдосконалюють вміння 
застосовувати можливості, надані депутатам в межах чинного законодавства та мають сучасний 
погляд на впровадження необхідних реформ. З жовтня по грудень 2022 року Олена 
БОГОЯВЛЕНСЬКА успішно пройшла навчання «Владні послуги в умовах війни» для депутатів 



місцевих рад у межах програми Інституту Політичної Освіти «Місцеве самоврядування. Крок до 
ефективності» та отримала відповідний сертифікат. Також 13.08.2022 Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА 
брала участь у зустрічі з радниками Міністра внутрішніх справ в м. Київ, основною темою якої 
стала поточна ситуація в країні та обговорення подальшого перебігу подій. Захід був 
організований Київською школою державного управління імені Сергія Нижнього, членами 
спільноти випускників якої є Володимир ДОЖДЖАНИК та Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА. Після 
проходження навчання депутати фракції «Сила людей» на засіданні фракції, обговорюють зміни 
до законодавства, нові знання та навички, досвід інших громад, думки експертів з метою 
подальшого використання в депутатській роботі. 

 
В ході звітної кампанії депутати фракції «Сила людей» суворо дотримувались правил 

безпеки у військовий час. Тож, звіт розміщений в мережі Інтернет на власних сторінках депутатів 
у соціальних мережах та на офіційному вебсайті Олександрійської міської ради, а також у ЗМІ. На 
зустрічах з виборцями, які проводились при умові дотримання вищезазначених обмежень, 
депутати фракції «Сила людей» визначили пріоритетні напрямки роботи та склали перелік 
проблемних питань, які будуть відпрацьовані в 2023 році.  

 
 

 
Голова фракції «Сила людей» 
в Олександрійській міській раді     Олена БОГОЯВЛЕНСЬКА 
 
Депутати фракції «Сила людей» 
в Олександрійській міській раді     Володимир ДОЖДЖАНИК 
         Віталій ПРОКВАС 
 

 
 
***Аналіз участі депутатів, у т.ч. депутатів фракції «Сила людей», в роботі Олександрійської міської ради 8 

скликання (див. в додатках 1, 2 до звіту) розміщений на офіційному вебсайті Олександрійської міської ради 8 скликання 
в розділі – «Міська рада»  – «Інформація про роботу». 



Додаток 1 
 

АНАЛІЗ УЧАСТІ ДЕПУТАТІВ У РОБОТІ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ  
Станом на 29.12.2022 

 
Проведено сесій міської ради     – 27 ( у т.ч. – 10 позачергових)  Кількість направлених депутатських 

звернень: 
2020-2021 рік – 232 (у т.ч. 49 деп. запитів) 
2022 – 76 (у т.ч. 11 деп. запитів)  

Внесено питань на розгляд сесії – 577 
Прийнято рішень міської ради   – 559,  
серед них: 

- 95 рішень з питань діяльності ради (17%); 
- 195 рішень з питань регулювання земельних відносин (35%); 
- 27 рішень з питань бюджету і фінансів (4,83%); 
- 98 рішень з питань управління комунальним майном (17,53%); 
- 27 рішень з питань житлово-комунального господарства (4,83%); 
- 34 рішення з гуманітарних питань (освіта, культура, охорона здоров’я, соціальний захист) (6,08%); 
- 17 рішень з питань економічного розвитку (3,04%);  
- 12 рішень з питань правоохоронної діяльності та безпеки життєдіяльності (2,14%); 
- 54 рішення - інші (9,66%) 

 
№ 
з/п 

ПІБ депутата Участь у 
роботі сесій 

Кількість 
проведених 

засідань 
постійних комісій 

Участь у засіданнях постійних 
комісій 

Кількість 
питань, 

внесених на 
розгляд ради 

депутатом 

Кількість направлених 
звернень/ 

у т.ч. запитів 

К-сть % 2021 р. 2022 р. 2021р. % 2022р. % 2021 р. 2022 р. 
1. Богоявленська Олена Миколаївна** 23 85% 60 26 55 92% 22 85% 0 18/2 6 
2. Дожджаник Володимир Васильович 22 81% 31 18 23 74% 10 56% 0 14/2 1 
3. Проквас Віталій Миколайович 12 44% 25 15 11 44% 10 67% 0 0 0 

 
 

 
**   Богоявленська О.М. до 14.07.2022 була членом п/к з питань приватизації, із 20 засідань брала участь у 17, з 14.07.2022 року працює у складі п/к з питань 
прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики та регламенту, із 6 засідань брала 
участь у 5. 

 
 



Додаток 2 
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОТОЧНИЙ СТАН ВИКОНАННЯ ДЕПУТАТСЬКИХ ЗАПИТІВ І ЗВЕРНЕНЬ 
протягом 2022 року 

 

№ 
п/п 

№ і дата 
депутатського 

звернення/ 
запиту 

ПІБ депутата 

ПІБ, кому 
направлено 
звернення/ 

запит  
(ПІБ 

виконавця) 

Короткий зміст документу 

Регламентний 
термін 

надання 
відповіді 

№ відповіді, 
автор 

документу 
Короткий зміст відповіді 

1. № 22 
28.04.2022 

Богоявленська 
О.М. 

Гугленку Ю.О. Про видалення дерева по 
вул. Софіївській, 24 

07.05.022 № 15/7/07/1 
від 09.05.2022 
Кузьменко С.А. 

Було проведено комісійне обстеження 
зелених насаджень на предмет 
встановлення аварійності. 
За даною адресою визнано аварійними 
три дерева, які видалено силами КП 
«Чисте місто» 

2. № 35 
16.06.2022 

Богоявленська 
О.М. 

Кузьменку С.А. Про створення робочої групи по 
вирішенню питання щодо Ліцею ім. 
Т.Г.Шевченка  

26.06.2022  
 
 
№ 44/7/13/1 
від 05.07.2022 
Кузьменко С.А. 

26.06.2022 надано усне роз’яснення 
депутату щодо вирішення порушеного 
питання. 
 
Розпорядженням міського голови від 
24.06.2022 № р-85-з створено робочу 
групу з перевірки можливості надання 
ліцеєм ім. Т.Шевченка освітніх послуг 
профільної середньої освіти. 
Відповідний висновок про результати 
роботи робочої групи буде подано до 
управління освіти міської ради до 
12.07.2022. 
Висновок робочої групи № 48/7/13/3 від 
15.07.2022 

3. № 36 
16.06.2022 

Богоявленська 
О.М. 

Гугленку Ю.О. Про вивезення купи сміття біля 
будинку № 56 по вул. Ярмарковій 

26.06.2022 № 35/7/07/1  
від 28.06.2022 
Кузьменко С.А. 

Роботи виконано силами спеціалізованих 
підрядних організацій КП «Житлогосп» 

4. № 46 
15.07.2022 
Оголошене  
на 22 сесії 

міської ради 

Богоявленська 
О.М. 

Кузьменку С.А. Про усунення наслідків аварії 
каналізаційної мережі в підвалі 
будинку за адресою: вул. 
Ярмаркова, 56 

24.07.2022 № 52/7/07/1 
від 25.07.2022 
Кузьменко С.А. 

Встановлено, що внутрішньобудинкові 
мережі водовідведення в технічно 
справному стані. Ремонт трубопроводу 
виконано по мірі необхідності. 
Пошкодження мережі відсутні 



№ 
п/п 

№ і дата 
депутатського 

звернення/ 
запиту 

ПІБ депутата 

ПІБ, кому 
направлено 
звернення/ 

запит  
(ПІБ 

виконавця) 

Короткий зміст документу 

Регламентний 
термін 

надання 
відповіді 

№ відповіді, 
автор 

документу 
Короткий зміст відповіді 

14.07.2022 Аварійною службою ТОВ «Житло-
устрій» виконано роботи по закріпленню 
каналізаційного трубопроводу та 
ліквідації аварійної ситуації. 
Рекомендовано детально вивчити дане 
питання, провести відповідне 
обстеження каналізаційної мережі по 
вул. Ярмарковій. За результатами 
обстеження провести заходи з усунення 
порушень та передбачити проведення 
ремонтних робіт при необхідності 

5. № 57 
31.08.2022 

Богоявленська 
О.М. 

Гугленку Ю.О Щодо ремонту ліфта в будинку № 
109 по проспекту Соборному в 
під’їзді № 5 

09.08.2022 № 63/7/07/2 
12.09.2022 
Гугленко Ю.О. 

Ліфт зупинено через вихід із ладу 
основного двигуна. Прогнозована 
вартість ремонту складає 10 тис.грн. 
Заборгованість мешканців 5-го під’їзду 
за послугу з ремонту і технічного 
обслуговування ліфта на момент його 
зупинки складала 8596,60 грн. 
Станом на 09.09.2022 керівництво ПП 
«Олександріяліфт» вишукує можливість 
придбання необхідних запчастин та 
оплати послуг субпідрядного 
підприємства. Для прискорення процесу 
відновлення роботи ліфта необхідно 
сплатити заборгованість 

6. №74 
20.12.2022 

Оголошене на 27 
сесії міської ради 

20.12.2022 

Богоявленська 
О.М. 

Кузьменку С.А Про звернення жителів с.Марто-
Іванівки щодо роботи ОКВП 
«Дніпро-Кіровоград» по очищенню 
стічних вод з порушенням технології 
злива 

29.12.2022 № 82/7/07/2 
27.12.2022 
(Ю.Гугленко) 

Через часті планові та позапланові 
відключення електроенергії, насосне 
обладнання не запускається, перелив 
стоків, що надходять до каналізаційної 
насосної станції, відбувається через 
скидний трубопровід в аварійному 
режимі, це передбачено технологічним 
процесом при аварійних обставинах. В 
посиленому режимі відбувається 



№ 
п/п 

№ і дата 
депутатського 

звернення/ 
запиту 

ПІБ депутата 

ПІБ, кому 
направлено 
звернення/ 

запит  
(ПІБ 

виконавця) 

Короткий зміст документу 

Регламентний 
термін 

надання 
відповіді 

№ відповіді, 
автор 

документу 
Короткий зміст відповіді 

відстеження, контроль та відновлення 
роботи насосного обладнання кожного 
разу при появі струму в мережі. 
Було обстежено рівчак в балці села 
Марто-Іванівка для подальшого 
планування та здійснення видалення 
саморослої парості, прибирання 
повалених дерев і проведення очищення 
балки у 2023 році 

 
 

1. № 68 
06.12.2022 

Дожджаник В.В. Кузьменку С.А. Про самочинне будівництво септику 
власником квартири №1 по вул. 6-го 
Грудня, № 86 на території загального 
користування 

15.12.2022 № 77/7/07/2 
21.12.2022 
(Ю.Гугленко) 

Робоча група на місці з’ясувала ситуацію 
та надала роз’яснення мешканцям 
будинку щодо необхідності приведення у 
відповідність правових документів на 
нерухоме майно та на земельну ділянку 
під багатоквартирним будинком. 
Співвласники повідомили, що дійшли 
згоди, претензій один до одного не мають 
та будуть вирішувати питання щодо 
оформлення спільних документів на 
нерухоме майно та земельну ділянку 

 


